
Poznámky Úč PODV 3 – 01                          IČO: 53849051        DIČ: 2121695323 

Poznámky k individuálnej účtovej závierke 

Zostavenej k 31. decembru 2022 

1. Všeobecné infomácie 
a. Základné údaje o spoločnosti 

i. Obchodné meno a sídlo 
ERDO Slovensko s.r.o. 
Osuského 1647/18 
851 03 Bratislava 
 

ii. Hospodárska činnosť 
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
Vydavateľská činnosť, polygrafická výroba a knihárske práce v rozsahu 
vydavateľská činnosť 
Administratívne služby 
Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) 
alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
Prenájom hnuteľných vecí 
Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných 
služieb spojených s prenájmom 
Faktoring a forfaiting 
Vedenie účtovníctva 
Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a 
humanitných vied 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
Dizajnérske činnosti 
Fotografické služby 
Služby súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových nahrávok 
Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie 
elektrických zariadení 
Poskytovanie služieb osobného charakteru 
Kuriérske služby 
 

b. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti ERDO 
Slovensko s.r.o. Bola zostavená za účtovné obdobie od 01.01.2022 do 31.12.2022 
podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov 
účtovania pre podnikateľov. Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. 
Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického 
používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky 
by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj 
informácií. 
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c. Schválenie účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Neuplatňuje sa. 

d. Konsolidovaná účtovná závierka 
Účtovná jednotka nieje súčastou konsolidovanej účtovnej závierky 
 

2. Informácie o orgánoch spoločnosti 
a. Informácie o štatutároch spoločnosti a členoch iných orgánov spoločnosti 

Meno a priezvisko Pozícia Od do 
Bc Matúš Behúl konateľ 19.06.2021 Trvá 
Ing Ján Uhrin konateľ 19.06.2021 Trvá 

 
b. Štruktúra spoločníkov 

Spoločník Výška poidelu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právak v % 

Iný poidel na 
ostatných 
položkách VI 
ako na ZI v % 

Absolútne V % 

Bc Matúš Behúl 2500 50% 50% 50% 
Ing Ján Uhrin 2500 50% 50% 50% 

 
3. Použité účtovné zásady a účtovné metódy 

a. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o 
účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej 
republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v 
eurách.  

b. Účtovná závierka k 31. Decembru 2022 bola spracovaná za predpokladu 
nepretržitého pokračovania činnosti. 

c. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a 
výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 
obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

d. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za 
základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a 
ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

e. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, 
nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke 
práva. 

f. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky 
sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby 
splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 
pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok 
odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako 
krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

g. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti 
vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a 
pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. 
Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 
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h. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom 
existujúcich precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne 
interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch 
transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa 
konečného stanoviska daňových úradov. 

i. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 
j. Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien. Ocenenie jednotlivých 

položiek majetku a záväzkov je takéto: 
k. Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. 

Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho 
obstaraním (prepravné a clo).  

l. Pohľadávky:  pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí  
i. – menovitou hodnotou,  pri prevzatí  

ii. – obstarávacou cenou.  
m. Krátkodobý finančný majetok – Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou 

hodnotou. 
n. Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní 
nákladov a výnosov do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne 
a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

o. Záväzky:  
i.  pri ich vzniku – menovitou hodnotou,  

ii.  ak sa pri inventarizácii záväzkov zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej závierke v tomto 
zistenom ocenení.  

p. Rezervy – v očakávanej výške záväzku.  
q. Pôžičky a úvery: 

i.  pri ich vzniku – menovitou hodnotou,  
ii.  pri prevzatí – obstarávacou cenou.  

Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne 
súvisia. 

r. Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní 
nákladov a výnosov do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne 
a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

s.  Deriváty – Deriváty sú ocenené v reálnej hodnote (tzv. fair value). Zmeny reálnych 
hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú s vplyvom na vlastné imanie.  

t. Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z 
príjmov určujú z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 22 % po úpravách o 
niektoré položky na daňové účely. 

u. Daň z príjmov odložená – účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou 
hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri 
možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité 
daňové odpočty do budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa 
použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 22 %. 
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4. Infromácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
a. Dlhodobý majetok 

Účtovná jednotka nevlastný dlhodobý majetok 
 
 
 
 
 

b. Záväzky 
i. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 

Položka 31.12.2022   31.12.2021 
Krátkodobé záväzky 162   111 
Dlhodhobé záväzky 0    0 
Spolu 162 111 

 
5. Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a do dňa 

zostavenia účtvnej závierky 
Po 31. Decembru 2022 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, 
ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia 
spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
 
 
 
 
 


